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  اٌضفخ اٌغشث١خ لطبع غضح  اٌّجّٛع

 . ثشىً ػبَ، ً٘ رؼزمذ ثأْ اٌّجزّغ اٌفٍغط١ٕٟ ٠غ١ش فٟ ..........؟1

 الاذجاِ انصحٍح 50.0% 46.9% 48.8%

 الاذجاِ انخاطئ 43.1% 49.8% 45.6%

 لا رأي/لا أعرف 6.9% 3.3% 5.6%

 رؼزمذ ثبْ اٌٛضغ الالزظبدٞ ٌه ٌٚؼبئٍزه أطجخ أفضً أَ أعٛأ خلاي اٌغٕز١ٓ الأخ١شر١ٓ؟. ً٘ 2

 أفضم 16.8% 10.4% 14.4%

 تقً كًا هى 40.9% 36.4% 39.3%

 أسىأ 41.6% 53.1% 45.9%

 لا أعرف 0.7% 0.0% 0.4%

 ب أٚ عٍج١ب ػٍٝ ٚضغ اٌمض١خ اٌفٍغط١ٕ١خ؟. ً٘ رؼزمذ ثبْ اٌزغ١١شاد اٌزٟ جشد فٟ اٌجٍذاْ اٌؼشث١خ اٌزب١ٌخ أصشد ا٠جبث3١

 ِظش اٌجاتٍا 45.9% 56.4% 49.8%

 نى ذرأثر 29.6% 26.9% 28.6%

 سهثٍا 19.7% 15.8% 18.3%

 لا أعرف  4.8% 0.9% 3.3%

 عٛس٠ب اٌجاتٍا 30.5% 32.4% 31.3%

 نى ذرأثر 39.6% 48.2% 42.8%

 سهثٍا 24.7% 17.8% 22.1%

 أعرف  لا 5.2% 1.6% 3.8%

 ١ٌج١ب  اٌجاتٍا 30.9% 37.1% 33.3%

 نى ذرأثر 41.2% 48.0% 43.8%

 سهثٍا 22.5% 14.0% 19.3%

 لا أعرف  5.3% 0.9% 3.7%

 رٛٔظ اٌجاتٍا 32.3% 35.1% 33.3%

 نى ذرأثر 43.1% 52.2% 46.5%

 سهثٍا 18.8% 11.1% 15.9%

 لا أعرف  5.9% 1.6% 4.3%
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 ا١ٌّٓ ٌجاتٍاا 28.4% 29.8% 28.9%

 نى ذرأثر 45.9% 56.0% 49.7%

 سهثٍا 19.6% 12.2% 16.8%

 لا أعرف  6.1% 2.0% 4.6%

 ْ اٌزغ١١شاد اٌزٟ دذصذ فٟ اٌجٍذاْ اٌؼشث١خ اٌزٟ روشد أػلاٖ عزؤدٞ إٌٝ ِب ٠ٍٟ:أثبػزمبدن . 4

 دػُ ع١بعٟ أوجش ٌٍفٍغط١١ٕ١ٓ َعى 51.1% 64.4% 56.1%

  لا 43.6% 33.3% 39.8%  

 لا أعرف  5.3% 2.2% 4.2%

 دػُ الزظبدٞ أوجش ٌٍفٍغط١١ٕ١ٓ َعى 31.3% 49.1% 38.0%

 لا  63.6% 48.0% 57.8%

 لا أعرف  5.1% 2.9% 4.3%

رذغ١ٓ اٌظشٚف اٌّؼ١ش١خ ٌٍفٍغط١١ٕ١ٓ اٌّم١ّ١ٓ فٟ  َعى 36.8% 55.8% 43.9%

 ٘زٖ اٌذٚي
 لا  51.5% 38.7% 46.7%

 رف لا أع 11.7% 5.6% 9.4%

 اسرفبع فٟ شؼج١خ دشوخ دّبط َعى 30.5% 32.7% 31.3%

 لا  53.2% 60.9% 56.1%

 لا أعرف  16.3% 6.4% 12.6%

 اسرفبع فٟ شؼج١خ دشوخ فزخ َعى 33.7% 24.0% 30.1%

 لا  50.0% 69.6% 57.3%

 لا أعرف  16.3% 6.4% 12.6%

١خ الإعلا١ِخ فٟ اٌذٚي ص٠بدح ٔفٛر اٌّجّٛػبد اٌغ١بع َعى 52.3% 73.1% 60.1%

 اٌؼشث١خ

 

 لا  31.3% 22.2% 27.9%

 لا أعرف  16.4% 4.7% 12.0%

 رذػ١ُ اٌذ٠ّمشاط١خ ٚدمٛق الإٔغبْ فٟ اٌذٚي اٌؼشث١خ َعى 58.4% 71.8% 63.4%

 لا  32.3% 26.4% 30.1%

 لا أعرف  9.3% 1.8% 6.5%

  ً٘ ربثؼذ أخجبس الأزخبثبد الأخ١شح فٟ رٛٔظ؟ .5
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 َعى 32.5% 36.2% 33.9%

 لا  67.5% 63.8% 66.1%

 و١ف رم١ُ ٔزبئج الأزخبثبد الأخ١شح فٟ رٛٔظ؟ .6

 اٌجاتً 66.8% 77.3% 71.0%

 سهثً 23.4% 19.0% 21.6%

 لا أعرف  9.8% 3.7% 7.4%

 ...فٟ. ذىِٛخاٌ اٌذذٚس ضذٛٔظ ِٚظش ِّىٕخ . ً٘ رؼزمذ أْ صٛسح شج١ٙخ ثبٌزٟ دذصذ فٟ ر7

 انضفح انغرتٍح َعى 31.6% 21.6% 27.8%

 لا  59.6% 76.4% 65.9%

 لا أعرف  8.8% 2.0% 6.3%

 قطاع غزج َعى 31.3% 27.3% 29.8%

 لا  57.2% 70.7% 62.3%

 لا أعرف  11.5% 2.0% 7.9%

 . ً٘ رؤ٠ذ أَ رؼبسع رٛجٗ اٌفٍغط١١ٕ١ٓ ٌلأُِ اٌّزذذح ٌٍذظٛي ػٍٝ اػزشاف ثبٌذٌٚخ؟8

 أؤٌذ 67.9% 74.0% 70.2%

 تٍٍ تٍٍ 20.8% 12.9% 17.8%

 أعارض 9.6% 12.2% 10.6%

 لا اعرف 1.7% 0.9% 1.4%

 . ً٘ رؼزمذ ثأْ ٚضغ اٌمض١خ اٌفٍغط١ٕ١خ لذ رذغٓ ِٓ خلاي اٌزٛجٗ إٌٝ الأُِ اٌّزذذح9

 ذحسٍ 35.3% 36.2% 35.7%

 ذراجع 14.0% 8.9% 12.1%

 نى ٌرغٍر 47.6% 53.8% 49.9%

  أعرفلا 3.1% 1.1% 2.3%

 إٌٝ ِب ٠ٍٟ: ؤدًٞ٘ رؼزمذ ثبْ ِجبدسح اٌزٛجٗ إٌٝ الأُِ اٌّزذذح عز. 10

 الاػزشاف ثذٌٚخ فٍغط١ٕ١خ ِغزمٍخ فٟ الأُِ اٌّزذذح َعى 43.5% 31.6% 39.0%

 لا  28.9% 37.8% 32.3%

 رتًا 24.8% 29.3% 26.5%
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 لا أعرف 2.8% 1.3% 2.3%

سع رجؼً اٌفٍغط١١ٕ١ٓ ألشة إٌٝ إٔٙب  رغ١شاد ػٍٝ الأ َعى 33.2% 25.8% 30.4%

 الادزلاي ٚإلبِخ اٌذٌٚخ اٌفٍغط١ٕ١خ اٌّغزمٍخ
 لا  32.7% 40.9% 35.8%

 رتًا 30.9% 31.6% 31.2%

 لا أعرف 3.2% 1.8% 2.7%

 رذغ١ٓ اٌٛضغ الالزظبدٞ ٌٍفٍغط١١ٕ١ٓ َعى 28.9% 30.9% 29.7%

 لا  30.0% 39.3% 33.5%

 ارتً 39.1% 28.0% 34.9%

 لا أعرف 2.0% 1.8% 1.9%

إضؼبف اٌّٛلف اٌفٍغط١ٕٟ ثبٌٕغجخ ٌمض١خ ػٛدح  َعى 28.9% 27.6% 28.4%

 اٌلاجئ١ٓ
 لا  28.7% 34.7% 30.9%

 رتًا 36.9% 35.8% 36.5%

 لا أعرف 5.5% 2.0% 4.2%

 رأ١٠ذ أوجش ٌذشوخ فزخ َعى 52.9% 40.9% 48.4%

 لا  25.2% 35.3% 29.0%

 رتًا 18.1% 21.3% 19.3%

 لا أعرف 3.7% 2.4% 3.3%

 رأ١٠ذ أوجش ٌٍشئ١ظ ِذّٛد ػجبط َعى 58.0% 40.9% 51.6%

 لا  24.5% 36.9% 29.2%

 رتًا 14.8% 19.8% 16.7%

 لا أعرف 2.7% 2.4% 2.6%

 رأ١٠ذ أوجش ٌذشوخ دّبط َعى 15.5% 9.3% 13.2%

 لا  23.6% 25.3% 24.3%

 رتًا 51.9% 62.9% 56.0%

 لا أعرف 9.1% 2.4% 6.6%

ف١ّب ٠ٍٟ ِجّٛػخ ِٓ اٌمضب٠ب، ِب ٔش٠ذٖ ِٕه ٘ٛ رذذ٠ذ ِذٜ أ١ّ٘زٙب ثبٌٕغجخ إ١ٌه، ًٚ٘ رؼزجش٘ب )ِّٙخ جذا، أٚ ِّٙخ إٌٝ دذ . 11

 ِب، ١ٌغذ ِّٙخ إٌٝ دذ ِب، ١ٌغذ ِّٙخ أثذا( ؟
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 رذم١ك اٌّظبٌذخ ث١ٓ دشوزٟ فزخ ٚدّبط يهًح جذا 62.3% 67.6% 64.3%

 يهًح ئنى حذ يا 24.7% 17.8% 22.1%

نٍسد يهًح ئنى  9.3% 8.9% 9.2%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 2.3% 4.7% 3.2%

 لا أعرف 1.5% 1.1% 1.3%

 اٌّضٟ لذِب ثبرجبٖ اٌّفبٚضبد ِغ إعشائ١ً يهًح جذا 40.3% 31.3% 36.9%

 يهًح ئنى حذ يا 28.7% 26.0% 27.7%

نى نٍسد يهًح ئ 15.2% 19.3% 16.8%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 12.7% 22.7% 16.4%

 لا أعرف 3.2% 0.7% 2.3%

 رٕف١ز ػ١ٍّبد ػغىش٠خ ِٚغٍذخ ضذ إعشائ١ً يهًح جذا 22.9% 37.3% 28.3%

 

  

 يهًح ئنى حذ يا 17.9% 30.0% 22.4%

نٍسد يهًح ئنى  23.3% 17.6% 21.2%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 32.0% 14.4% 25.4%

 لا أعرف 3.9% 0.7% 2.7%

 ع١ٍّخ -رٕظ١ُ ٔشبطبد ِمبِٚخ لا ػٕف١ٗ يهًح جذا 43.5% 48.9% 45.5%

 يهًح ئنى حذ يا 34.5% 32.2% 33.7%

نٍسد يهًح ئنى  11.7% 10.4% 11.3%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 8.3% 7.6% 8.0%

 لا أعرف 2.0% 0.9% 1.6%

 ِغ اٌذٚي اٌؼشث١خ رؼض٠ض اٌؼلالبد يهًح جذا 67.9% 91.8% 76.8%

 يهًح ئنى حذ يا 21.2% 6.2% 15.6%

نٍسد يهًح ئنى  7.7% 0.9% 5.2%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 2.5% 0.4% 1.8%
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 لا أعرف 0.7% 0.7% 0.7%

 رؼض٠ض اٌؼلالبد ِغ اٌغشة يهًح جذا 59.3% 72.0% 64.1%

 يهًح ئنى حذ يا 26.1% 17.3% 22.8%

ًح ئنى نٍسد يه 9.6% 6.4% 8.4%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 3.5% 3.6% 3.5%

 لا أعرف 1.5% 0.7% 1.2%

 ً٘ رضك أٚ لا رضك ثبٌجٙبد اٌغ١بع١خ اٌزب١ٌخ؟  .12

 اٌغٍطخ اٌٛط١ٕخ اٌفٍغط١ٕ١خ َعى، أثق 70.4% 63.1% 67.7%

 لا أثق 25.3% 35.6% 29.2%

 لا أعرف 4.3% 1.3% 3.2%

 ظّخ اٌزذش٠ش اٌفٍغط١ٕ١خِٕ َعى، أثق 76.8% 66.2% 72.8%

 لا أثق 19.0% 33.3% 24.4%

 لا أعرف 4.3% 0.4% 2.8%

 دشوخ فزخ َعى، أثق 70.4% 63.8% 67.9%

 لا أثق 24.0% 35.6% 28.4%

 لا أعرف 5.6% 0.7% 3.8%

 دشوخ دّبط َعى، أثق 41.4% 46.2% 43.2%

 لا أثق 47.8% 52.0% 49.4%

 لا أعرف 10.8% 1.8% 7.4%

 اٌججٙخ اٌشؼج١خ ٌزذش٠ش فٍغط١ٓ َعى، أثق 40.3% 48.2% 43.3%

 لا أثق 44.5% 48.9% 46.1%

 لا أعرف 15.2% 2.9% 10.6%

 آراس( 15اٌّجّٛػبد اٌشجبث١خ )ِضً  َعى، أثق 44.9% 56.4% 49.2%

 لا أثق 32.2% 36.0% 33.6%

 لا أعرف 23.0% 7.6% 17.2%

 جبدسح اٌٛط١ٕخ اٌفٍغط١ٕ١خاٌّ َعى، أثق 47.8% 60.0% 52.4%
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 لا أثق 34.4% 34.7% 34.5%

 لا أعرف 17.8% 5.3% 13.1%

 اٌطش٠ك اٌضبٌش َعى، أثق 37.2% 42.9% 39.4%

 لا أثق 41.7% 49.1% 44.5%

 لا أعرف 21.1% 8.0% 16.2%

 اٌّجٍظ اٌٛطٕٟ اٌفٍغط١ٕٟ َعى، أثق 57.8% 61.3% 59.1%

 لا أثق 27.5% 33.3% 29.7%

 لا أعرف 14.7% 5.3% 11.2%

 اٌّجٍظ اٌزشش٠ؼٟ اٌفٍغط١ٕٟ َعى، أثق 61.3% 69.8% 64.5%

 لا أثق 29.6% 28.7% 29.3%

 لا أعرف 9.1% 1.6% 6.3%

 ِؤعغبد اٌّجزّغ اٌّذٟٔ َعى، أثق 63.8% 67.8% 65.3%

 لا أثق 22.6% 30.2% 25.4%

 لا أعرف 13.6% 2.0% 9.3%

 اٌٍجٕخ اٌّشوض٠خ ٌذشوخ فزخ ، أثقَعى 62.5% 60.7% 61.8%

 لا أثق 25.5% 36.9% 29.8%

 لا أعرف 12.0% 2.4% 8.4%

 اٌّجٍظ اٌضٛسٞ ٌذشوخ فزخ َعى، أثق 60.5% 61.1% 60.7%

 لا أثق 27.4% 37.1% 31.0%

 لا أعرف 12.1% 1.8% 8.3%

 اٌّىزت اٌغ١بعٟ ٌذشوخ دّبط َعى، أثق 34.3% 45.6% 38.5%

 لا أثق 49.7% 51.1% 50.2%

 لا أعرف 16.0% 3.3% 11.3%

 ِجٍظ اٌشٛسٜ اٌزبثغ ٌذشوخ دّبط َعى، أثق 34.3% 44.9% 38.3%

 لا أثق 47.7% 50.2% 48.6%

 لا أعرف 18.0% 4.9% 13.1%

اٌّغزمجٍٟ، عأروش ٌه ِجّٛػخ ِٓ اٌظفبد، ٔشجٛ ِٕه رم١١ُ ٘زٖ اٌظفبد ٚإخجبسٔب ػٓ أ١ّ٘زٙب ػٕذ اخز١بسن سئ١ظ فٍغط١ٓ . 13
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 ً٘ ٘زٖ اٌظفبد )ِّٙخ، ِّٙخ إٌٝ دذ ِب، ١ٌغذ ِّٙخ إٌٝ دذ ِب، أَ ١ٌغذ ِّٙخ(؟

 اٌزذظ١ً اٌؼٍّٟ يهًح جذا 85.4% 95.1% 89.1%

 يهًح ئنى حذ يا 11.6% 4.7% 9.0%

نٍسد يهًح ئنى  2.4% 0.2% 1.6%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 0.5% 0.0% 0.3%

 اٌغّؼخ اٌذغٕخ ٚالأخلاق يهًح جذا 94.3% 99.6% 96.2%

 يهًح ئنى حذ يا 5.3% 0.4% 3.5%

نٍسد يهًح ئنى  0.4% 0.0% 0.3%

 حذ يا

 اٌىفب ح ا١ٌّٕٙخ يهًح جذا 91.3% 98.4% 94.0%

 يهًح ئنى حذ يا 7.6% 1.1% 5.2%

نٍسد يهًح ئنى  0.8% 0.2% 0.6%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 0.3% 0.2% 0.3%

 اٌؼلالبد ج١ذح ِغ اٌغشة يهًح جذا 68.2% 77.8% 71.8%

 يهًح ئنى حذ يا 19.9% 15.1% 18.1%

نٍسد يهًح ئنى  9.9% 5.3% 8.2%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 1.6% 1.8% 1.7%

 لا أعرف 0.4% 0.0% 0.3%

 ربس٠خ اٌّشبسوخ فٟ إٌضبي يهًح جذا 74.1% 84.4% 78.0%

 يهًح ئنى حذ يا 16.2% 11.1% 14.3%

نٍسد يهًح ئنى  9.1% 4.4% 7.3%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 0.5% 0.0% 0.3%

 لا أعرف 0.1% 0.0% 0.1%

 الاٌزضاَ ثبٌّّبسعبد اٌذ٠ّمشاط١خ يهًح جذا 78.0% 91.8% 83.2%

 يهًح ئنى حذ يا 15.5% 6.7% 12.2%
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نٍسد يهًح ئنى  5.6% 1.1% 3.9%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 0.8% 0.4% 0.7%

 لا أعرف 0.1% 0.0% 0.1%

 اٌزذ٠ٓ يهًح جذا 69.2% 82.7% 74.2%

 يهًح ئنى حذ يا 18.7% 14.2% 17.0%

نٍسد يهًح ئنى  9.6% 2.7% 7.0%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 2.4% 0.4% 1.7%

 لا أعرف 0.1% 0.0% 0.1%

 الاٌزضاَ ثبٌمٛا١ٔٓ ٚالارفبل١بد اٌذ١ٌٚخ يهًح جذا 71.8% 76.2% 73.5%

 يهًح ئنى حذ يا 19.1% 15.3% 17.7%

نٍسد يهًح ئنى  7.2% 6.0% 6.8%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 0.8% 2.2% 1.3%

 لا أعرف 1.1% 0.2% 0.8%

 ٠ذػُ دمٛق اٌّشأح يهًح جذا 78.5% 87.6% 81.9%

 يهًح ئنى حذ يا 15.4% 10.4% 13.5%

نٍسد يهًح ئنى  4.1% 1.3% 3.1%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 1.5% 0.7% 1.2%

 لا أعرف 0.5% 0.0% 0.3%

 أْ ٠ىْٛ ِٓ دشوخ فزخ يهًح جذا 37.3% 30.2% 34.6%

 يهًح ئنى حذ يا 15.9% 10.0% 13.7%

نٍسد يهًح ئنى  21.1% 26.4% 23.1%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 24.1% 32.9% 27.4%

 لا أعرف 1.6% 0.4% 1.2%

 ٠ىْٛ ِٓ دشوخ دّبطأْ  يهًح جذا 21.8% 18.2% 20.4%
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 يهًح ئنى حذ يا 12.4% 11.3% 12.0%

نٍسد يهًح ئنى  28.3% 30.0% 28.9%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 35.6% 40.0% 37.3%

 لا أعرف 1.9% 0.4% 1.3%

 أْ ٠ىْٛ ِغزملا يهًح جذا 42.3% 47.8% 44.4%

 يهًح ئنى حذ يا 22.0% 26.4% 23.7%

هًح ئنى نٍسد ي 16.2% 14.4% 15.5%

 حذ يا

 نٍسد يهًح أتذا 18.0% 11.1% 15.4%

 لا أعرف 1.5% 0.2% 1.0%

 . ً٘ رٕظش ا٠جبث١ب أٚ عٍج١ب رجبٖ اٌمبدح اٌفٍغط١١ٕ١ٓ اٌزب١١ٌٓ؟14

 ِشٚاْ اٌجشغٛصٟ اٌجاتً 83.4% 89.1% 85.6%

 سهثً 11.5% 6.2% 9.5%

 لا أعرف 5.1% 4.7% 4.9%

 ّٛد ػجبطِذ اٌجاتً 74.1% 69.3% 72.3%

 سهثً 21.2% 27.3% 23.5%

 لا أعرف 4.7% 3.3% 4.2%

 أدّذ عؼذاد اٌجاتً 62.6% 80.0% 69.1%

 سهثً 22.7% 14.0% 19.4%

 لا أعرف 14.7% 6.0% 11.4%

 ِظطفٝ اٌجشغٛصٟ اٌجاتً 59.1% 75.6% 65.3%

 سهثً 26.4% 19.3% 23.8%

 لا أعرف 14.4% 5.1% 10.9%

 علاَ ف١بع اٌجاتً 64.4% 60.2% 62.8%

 سهثً 25.6% 35.6% 29.4% 

 لا أعرف 10.0% 4.2% 7.8%

 خبٌذ ِشؼً اٌجاتً 44.2% 55.6% 48.5%
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  سهثً 35.4% 39.1% 36.8%

 لا أعرف 20.4% 5.3% 14.8%

 ٔبطش اٌمذٚح اٌجاتً 33.1% 52.7% 40.5%

 سهثً 27.6% 24.4% 26.4%

 لا أعرف 39.3% 22.9% 33.1%

 أدّذ لش٠غ اٌجاتً 31.5% 46.0% 36.9%

 

  

 سهثً 50.1% 49.1% 49.7%

 لا أعرف 18.4% 4.9% 13.3%

 ٔبطش اٌذ٠ٓ اٌشبػش اٌجاتً 29.5% 47.1% 36.1%

 سهثً 26.0% 25.1% 25.7% 

 لا أعرف 44.5% 27.8% 38.2%

 سِضبْ شٍخ اٌجاتً 21.9% 52.4% 33.4%

 سهثً 26.3% 28.7% 27.2% 

 لا أعرف 51.8% 18.9% 39.4%

 ِذّذ ددلاْ اٌجاتً 22.8% 34.2% 27.1%

 سهثً 57.4% 62.2% 59.2%

 لا أعرف 19.8% 3.6% 13.7%

 ؟ً٘ رؼزمذ ثأْ اٌغٍطخ اٌٛط١ٕخ اٌفٍغط١ٕ١خ عزغزّش، أَ أٔٗ ع١زُ دٍٙب فٟ اٌّغزمجً اٌمش٠ت -. 15

 سرسرًر 69.3% 75.6% 71.7%

 سٍرى حهها 19.2% 17.3% 18.5%

 لا أعرف 11.5% 7.1% 9.8%

 :فٟ ً٘ رؼزمذ ثأْ ٕ٘بن فغبد فٟ ِؤعغبد اٌذىِٛخ اٌفٍغط١ٕ١خ. 16

 انضفح انغرتٍح  َعى  87.9% 75.8% 83.3%

 لا  7.7% 17.6% 11.4%

 لا أعرف  4.4% 6.7% 5.3%

 قطاع غزج َعى  82.8% 75.8% 80.2%

 لا  7.3% 18.9% 11.7%
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 لا أعرف  9.9% 5.3% 8.2%

إٌٝ أٞ ِذٜ رؼزمذ ثأْ الأِٛس اٌزب١ٌخ ِّٙخ ثبٌٕغجخ ٌٍّٛاطٓ اٌفٍغط١ٕٟ؟ ً٘ ٟ٘ )ِّٙخ جذا، ِّٙخ إٌٝ دذ ِب،غ١ش ِّٙخ إٌٝ دذ . 17

 (.ِب، غ١ش ِّٙخ أثذا

 رذغ١ٓ اٌٛضغ الالزظبدٞ ٚإ٠جبد فشص ػًّ   يهًح جذا 96.0% 99.1% 97.2%

 يهًح ئنى حذ يا 3.2% 0.9% 2.3%

ٍر يهًح ئنى حذ غ 0.1% 0.0% 0.1%

 يا

 لا أعرف 0.7% 0.0% 0.4%

 رذغ١ٓ اٌٛضغ الإِٟٔ يهًح جذا 95.2% 98.4% 96.4%

 يهًح ئنى حذ يا 3.3% 1.6% 2.7%

غٍر يهًح ئنى حذ  0.7% 0.0% 0.4%

 يا

 غٍر يهًح أتذا 0.1% 0.0% 0.1%

 لا أعرف 0.7% 0.0% 0.4%

 ِبد اٌظذخرذغ١ٓ لطبع/خذ يهًح جذا 94.4% 99.1% 96.2%

 يهًح ئنى حذ يا 4.3% 0.9% 3.0%

غٍر يهًح ئنى حذ  0.7% 0.0% 0.4%

 يا

 لا أعرف 0.7% 0.0% 0.4%

 رذغ١ٓ لطبع/خذِبد اٌزؼ١ٍُ يهًح جذا 94.0% 98.4% 95.7%

 يهًح ئنى حذ يا 5.1% 1.3% 3.7%

غٍر يهًح ئنى حذ  0.3% 0.2% 0.3%

 يا

 لا أعرف 0.7% 0.0% 0.4%

ِذبسثخ اٌفغبد فٟ اٌذىِٛخ اٌفٍغط١ٕ١خ فٟ اٌضفخ  يهًح جذا 95.2% 92.7% 94.3%

 اٌغشث١خ
 يهًح ئنى حذ يا 3.7% 5.1% 4.3%

غٍر يهًح ئنى حذ  0.4% 1.3% 0.8%

 يا

 غٍر يهًح أتذا 0.0% 0.9% 0.3%
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 لا أعرف 0.7% 0.0% 0.4%

 ط١ٕ١خ فٟ لطبع غضحِذبسثخ اٌفغبد فٟ اٌذىِٛخ اٌفٍغ يهًح جذا 88.5% 92.0% 89.8%

 يهًح ئنى حذ يا 7.2% 3.8% 5.9%

غٍر يهًح ئنى حذ  1.5% 3.1% 2.1%

 يا

 غٍر يهًح أتذا 0.5% 1.1% 0.8%

 لا أعرف 2.3% 0.0% 1.4%

 . ثبٌٕغجخ ٌه، أٞ ِٓ اٌمضب٠ب اٌزب١ٌخ ٟ٘ الأوضش أ١ّ٘خ وّٛاطٓ فٍغط١ٕٟ؟ 18

 ئٌجاد فرص عًمذحسٍٍ انىضع الاقرصادي و 45.1% 43.6% 44.5%

 ذحسٍٍ انىضع الأيًُ 12.1% 23.6% 16.4%

 يحارتح انفساد فً انحكىيح انفهسطٍٍُح فً انضفح انغرتٍح 21.6% 6.9% 16.1%

 ذحسٍٍ قطاع/خذياخ انرعهٍى 11.2% 10.7% 11.0%

 ذحسٍٍ قطاع/خذياخ انصحح 8.3% 4.0% 6.7%

 غشث١خ؟ و١ف رظف اٌذىِٛخ اٌفٍغط١ٕ١خ فٟ وً ِٓ اٌضفخ اٌ. 19 

 ثبٌشفبف١خ ٚالأفزبح ػٍٝ اٌّٛاط١ٕٓ  زغرزّ َعى  40.8% 44.7% 42.3%

 لا  49.3% 48.9% 49.2%

 لا أعرف  9.9% 6.4% 8.6%

 خبضؼخ ٌّغب ٌخ اٌّٛاط١ٕٓ  َعى  36.8% 34.7% 36.0%

 لا  52.9% 59.3% 55.3%

 لا أعرف  10.3% 6.0% 8.7%

  د٠ّمشاط١خ َعى  43.9% 49.3% 46.0%

 لا  47.5% 45.6% 46.8%

 لا أعرف  8.5% 5.1% 7.3%

 رذزشَ دمٛق الإٔغبْ  َعى  48.3% 50.0% 49.0%

 لا  42.7% 44.4% 43.4%

 لا أعرف  8.9% 5.6% 7.7%

 رذزشَ دش٠خ اٌزؼج١ش  َعى  42.3% 46.2% 43.8%
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 لا  48.7% 50.0% 49.2%

 لا أعرف  8.9% 3.8% 7.0%

 ىِٛخ اٌفٍغط١ٕ١خ فٟ وً ِٓ لطبع غضح؟. و١ف رظف اٌذ20

 ثبٌشفبف١خ ٚالأفزبح ػٍٝ اٌّٛاط١ٕٓ  زغرزّ َعى  20.6% 27.6% 23.2%

 لا  48.6% 69.8% 56.6%

 لا أعرف  30.8% 2.7% 20.2%

 خبضؼخ ٌّغب ٌخ اٌّٛاط١ٕٓ  َعى  20.8% 24.9% 22.3%

 لا  45.8% 73.1% 56.1%

 لا أعرف  33.4% 2.0% 21.6%

 د٠ّمشاط١خ  َعى  20.5% 25.8% 22.5%

 لا  47.4% 71.6% 56.5%

 لا أعرف  32.1% 2.7% 21.1%

 رذزشَ دمٛق الإٔغبْ  َعى  22.0% 30.0% 25.0%

 لا  43.2% 67.3% 52.3%

 لا أعرف  34.8% 2.7% 22.7%

 رذزشَ دش٠خ اٌزؼج١ش  َعى  20.4% 22.9% 21.3%

 لا  46.8% 74.2% 57.1%

 لا أعرف  32.8% 2.9% 21.6%

 "؟2012. ً٘ رؤ٠ذ أَ رؼبسع ِغ ِب ٔض ػ١ٍٗ ارفبق اٌمب٘شح إٌّٛٞ رٛل١ؼٗ لش٠جب "ثأٔٗ ٠جت أْ رزُ الأزخبثبد فٟ أ٠بس 21

 َعى  80.1% 93.3% 85.1%

 لا  13.3% 4.9% 10.2%

 لا أعرف  6.5% 1.8% 4.8%

 لأٞ ِٓ اٌمٛائُ اٌزب١ٌخ عزظٛد...؟ . فٟ الأزخبثبد اٌجٍذ٠خ/ اٌّجبٌظ اٌّذ١ٍخ اٌمبدِخ،22

 قائًح يٍ انفصائم انىطٍُح تقٍادج فرح 44.1% 39.8% 42.5%

 قائًح يٍ انًسرقهٍٍ 12.9% 26.2% 17.9%

 قائًح يٍ انفصائم الإسلايٍح تقٍادج حًاس 14.8% 19.6% 16.6%

هح انذًٌقراطٍح، فذا قائًح يٍ انفصائم انٍسارٌح يإنفح يٍ انجثهح انشعثٍح، انجث 3.9% 2.9% 3.5%
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 وحزب انشعة

 غٍر رنك 0.9% 0.4% 0.8%

 نى أقرر تعذ  14.3% 4.0% 10.4%

 نٍ أصىخ  9.1% 7.1% 8.3%

 . إرا رُ إجشا  الأزخبثبد اٌزشش٠ؼ١خ ا١ٌَٛ، ٚرششذذ الأدضاة اٌزب١ٌخ، ٌّٓ عزظٛد23

 حركح انرحرٌر انىطًُ انفهسطًٍُ "فرح" 48.8% 42.4% 46.4%

 حركح انًقاويح الإسلايٍح "حًاس" 13.6% 22.0% 16.8%

 انىطٍُح انفهسطٍٍُح   انًثادرج  1.7% 6.2% 3.4%

 انجثهح انشعثٍح نرحرٌر فهسطٍٍ 3.3% 1.6% 2.7%

 انطرٌق انثانث 1.9% 2.7% 2.2%

 حزب انرحرٌر الإسلايً 0.4% 2.7% 1.3%

  انجثهح انذًٌقراطٍح 1.6% 0.2% 1.1%

 نرحرٌر الإسلايًحزب ا 0.5% 0.2% 0.4%

 حزب انشعة  0.1% 0.7% 0.3%

 الاذحاد انذًٌقراطً انفهسطًٍُ "فذا" 0.1% 0.2% 0.2%

 انشعثً جثهح انُضال 0.0% 0.2% 0.1%

 غٍر رنك              1.5% 2.4% 1.8%

 نى أقرر           15.3% 6.4% 12.0%

 نٍ أصىخ 11.1% 12.0% 11.4%

 ثؼخ اٌزب١ٌخ، ِٓ ع١ىْٛ ِششذه ٌلأزخبثبد اٌشئبع١خ؟ٌٛ رششذذ اٌشخظ١بد الأس. 24

 يحًىد عثاس 46.5% 38.4% 43.5%

 ئسًاعٍم هٍُح 15.1% 23.3% 18.2%

 يصطفى انثرغىثً 6.1% 18.2% 10.7%

 سلاو فٍاض 10.3% 4.7% 8.2%

 لا أعرف/ غٍر يرأكذ 8.3% 1.3% 5.7%

 نٍ أصىخ 13.7% 14.0% 13.8%

 الأسثؼخ اٌزب١ٌخ، ِٓ ع١ىْٛ ِششذه ٌلأزخبثبد اٌشئبع١خ؟ٌٛ رششذذ اٌشخظ١بد . 25
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 يرواٌ انثرغىثً 39.7% 41.1% 40.3%

  ئسًاعٍم هٍُح  14.1% 22.9% 17.4%

 يصطفى انثرغىثً 6.3% 12.9% 8.8%

 سلاو فٍاض 19.6% 10.2% 16.1%

  لا أعرف/ غٍر يرأكذ  7.1% 1.6% 5.0%

 نٍ أصىخ 13.2% 11.3% 12.5%

 ِششذب، أٞ ُِٕٙ عزٕزخت ٌشئبعخ اٌغٍطخ اٌٛط١ٕخ اٌفٍغط١ٕ١خ؟ 12زا اٌغؤاي، عأػط١ه فٟ ٘. 26 

 يحًىد عثاس 35.3% 24.2% 31.2%

 يرواٌ انثرغىثً           16.0% 18.9% 17.1%

 ئسًاعٍم هٍُح 9.9% 14.4% 11.6%

 سلاو فٍاض 12.7% 4.7% 9.7%

 يصطفى انثرغىثً 3.3% 11.3% 6.3%

 خانذ يشعم 4.1% 9.3% 6.1%

  احًذ سعذاخ 1.6% 2.0% 1.8%

 يحًذ دحلاٌ 0.0% 4.0% 1.5%

 ريضاٌ شهح 0.4% 0.7% 0.5%

 َاصر انذٌٍ انشاعر       0.4% 0.0% 0.3%

 َاصر انقذوج         0.0% 0.4% 0.2%

 احًذ قرٌع 0.1% 0.0% 0.1%

 لا أعرف/ غٍر يرأكذ 5.6% 1.3% 4.0%

 نٍ أصىخ 10.5% 8.7% 9.8%
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 (%النسبة ) وضع المجوء (%النسبة ) مكان السكن (%النسبة ) المنطقة 

 41.8 لاجئ 47.8 مدينة 62.5 الضفة الغربية

 58.3 غير لاجئ 30.3 قرية / بمدة 37.5 قطاع غزة

 (%النسبة ) قطاع العمل 22 مخيم  (%النسبة ) المحافظة

 30.7 القطاع الحكومي (%النسبة ) الجنس 7.1 جنين 

 50.4 القطاع الخاص  50.2 ذكر  4.4 طولكرم

 4.4 المؤسسات الأهمية 49.8 أنثى 1.6 قمقيمية

 14.5 غير ذلك (%النسبة ) الحالة الاجتماعية 8.8 نابمس

 (%النسبة ) المستوى التعميمي 23.8 أعزب / عز باء 1.5 سمفيت

 ات دراسية(سنو  9المرحمة الإعدادية )أقل من  72 متزوج / ة 1.4 طوباس
24.7 

 4.2 غير ذلك 8.8 رام الله 

 سنة دراسية( 12-9المرحمة الثانوية ) (%النسبة ) المهنة / الوظيفة 9.9 القدس
40.1 

 12.2 عمال 1.5 أريحا 

 سنة دراسية( 12مرحمة ما بعد التوجيهي )أكثر من  15.8 موظفون 4.4 بيت لحم
35.3 

 1.5 مزارعون 13.1 الخميل 

 (%النسبة ) الفئات العمرية 4.0 تجار 6.5 لياجبا

 40.8 سنة 03-81 1.0 متخصصون 12.9 غزة

 22.8 سنة 03-08 3.6 حرفيون 5.0 دير البمح

 36.8 سنة 03أكثر من  13.3 طلاب 8.3 خانيونس

 (%النسبة ) وصف المستطمع(بحسب الدخل ) 34.9 ربات بيوت  4.8 رفح   

 بلا عمل 
11.5 

 جيد أو أكثر 
14.9 

 59.3 متوسط  2.3 متقاعدون

 25.8 ضعيف 
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